

毛万春不再担任洛阳市委书记 李柳身临时负责洛阳市委工作

□郑州晚报记者 裴蕾

昨日,洛阳举行市委常委(扩大)会议,

传达中央和省委关于洛阳市委主要领导同志职务调整的决定:根据中央通知,毛万春将不再担任河南省省委常委职务,另有

任用。

省委决定,毛万春不再担任洛阳市委书记职务,李柳身临时负责洛阳市委工作。

毛万春简历

毛万春,河南汤阴人,1961年10月生,1983年8月入党,1977年8月参加工作,河南大学政教系本科,经济学学士,中央党校研究生。
1995.05~1998.02,中共安阳市委常委、林州市委书记、林州市人大常委会主任;
1998.02~2000.07,中共周口地委副书记;

2000.07~2001.01,中共周口市委副书记;
2001.01~2006.01,中共许昌市委副书记、许昌市人民政府市长;
2006.01~2006.02,中共许昌市委书记、许昌市人民政府市长;
2006.02~2010.07,中共许昌市委书记;

2010.07~2013.05,中共河南省委常委、洛阳市委书记、洛阳军分区党委第一书记。
中共第十八届中央候补委员,中共十七大、十八大代表,第十届全国人大代表,中共河南省第八届、第九届省委委员,中共河南省第九届省委常委。
据人民网

我市出台“保增长调结构夯基础促转型”40条措施 航空港区总体规划10月底前完成

昨日,市政府出台40条“保增长调结构夯基础促转型”措施,积极应对当前我市经济运行面临的严峻形势,有效遏制经济发展下滑趋势。

郑州晚报记者 孙娟

关键词之调结构 全面完成50家市场外迁

力争6月底前完成中原陆港国际物流中心规划编制。在严格执行“新国五条”的基础上,增加中低价位普通商品房有效供给,强力推进保障性住房建设,落实先行用地政策,力争8月底保障性住房项目开工建设率达到100%。

加快服务业集聚区建设,确保6月底郑东新区中央商务区、巩义市中心商务区和11个省级特色商业区产业规划全部获批。

加快推进市场外迁,确保全年50家市场外迁任务全面完成,启动30家市场外迁。

关键词之夯基础 加快推进4万亩新菜田开发

2013年每个农业示范区力争引进3个5000万元以上、2个亿元以上农业项目,每个农业特色园区至少引进一个投资5000万元以上的农业项目。

加快推进4万亩新菜田开发、8000亩设施农业、新建标准化养殖场等项目建设,加快生态

廊道、森林公园、生态水系提升工程建设,牛口峪引黄调蓄工程5月底前开工建设。

对农业产业化龙头企业新增固定资产投资项目和重点经营项目进行贷款贴息,保全市农产品加工型企业全年实现销售收入突破500亿元。

关键词之促转型 航空港区总体规划10月底前完成

加快编制航空港区总体规划、产业发展规划,同步进行26项专项规划编制,确保10月底前完成。

加快推进机场二期、市区至机场城际铁路建设;加快推进航空港区轨道交通及铁路、周边高速环线以及区域外路网建设;加快推进机场迎宾大道

高架工程、迎宾大道东延至高速联络线工程建设。

力争新开货运航线7条,全年货邮吞吐量突破20万吨,客运量达到1300万人次。

积极推动苹果手机制造、维修中心和电子部件全球采购、国际分拨中心建设。

关键词之保增长

争取轨道交通二期获批

实行重大项目分包责任制,狠抓项目开工。力争使计划在2013年和2014年年初竣工的项目于2013年尽快竣工并投产达效。积极争取轨道交通二期建设规划尽快获得国家批准。

将市产乘用车纳入政府采购范围,鼓励社会团体、企业和居民采购市产乘用车并给一定比例的奖励。

扩大融资规模,创新融资模式,多渠道筹集资金。

4家香港报纸驻豫办事处通过年检 11家中央新闻网站获准在豫开设频道

□郑州晚报记者 裴蕾

昨日,省新闻出版局发布消息,4家香港新闻单位驻豫办事机构通过了2012年度核检。

这4家机构分别是:文汇报驻河南办事处、大公报驻河南办事处、香港商报驻河南办事处、香港经济导报驻河南办事处。

据介绍,港、澳常驻记者在内地采访,须持

中华全国新闻工作者协会(中国记协)制发的“港澳新闻机构常驻内地记者证”;港、澳记者临时来内地采访,须持中国记协制发的“港澳记者采访证”。台湾记者在大陆采访,须经当地台办批准。港、澳记者在内地采访,台湾记者在大陆采访,需征得被采访单位和个人的同意。

另外,经省互联网信息内容主管部门同意,并报国家互联网信息办公室批准,截至目前,共

有11家中央新闻网站获准在河南开设频道(分站)。它们分别是:人民网河南分网、新华网河南频道、中国网河南频道、中国日报河南频道、中国经济网河南频道、光明网河南频道、中国新闻网河南分网、中国新闻网河南在线、法制网河南频道、中国质量网河南频道、中国青年网河南频道。记者在豫从事采访活动须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行。

寻找最美劳动者

——郑州银行惠济支行 任岱辉

出身于大山深处的农民家庭,18年来,他在平凡的岗位上奋斗着,如今年过四十的他已是银行市场部经理。他就是郑州银行惠济支行的任岱辉。

郑州晚报见习记者 蔺洋 文/图



玩命工作赢得了客户,亏欠了家人 他有一个梦想:关掉手机,带女儿出去玩

高烧39℃坚持实地查看6个冷库
任岱辉虽已是融资贷款的行家,但在开拓市场、发展新客户时还免不了遇冷脸。

“亚宏水产大世界的很多商户是用自己的钱做生意,最初他们不信任我们,认为银行不可能贷给个人那么多钱,更害怕有风险。”但任岱辉和他的团队用事实证明了自己。

2011年十一刚过,水产市场一商户急需资金,当时任岱辉高烧39℃,仍坚持陪银行审批组到商户的6个冷库实地查看,本就高烧的他进出冷库6次,强烈的刺激让任岱辉耳鸣半年才治愈,但该商户却因为这次贷款及时存货挣了大钱。

家成了“旅店”,工作成了生活
精力都用在了工作上,早上7点多到岗,晚上回家没有定点,任岱辉每天早出晚归,家成了

他的“旅店”,工作成了他的生活。

女儿14岁了,可带女儿出去玩的时间少之又少。父母重病期间,任岱辉也无法常回家中陪伴。

“只有我加班加点,同事们才能多一点儿时间陪伴家人,更重要的是很多中小企业才能更早拿到维持经营的‘救命钱’。”任岱辉说,通过自己的努力,让客户挣了钱,特别有成就感。

但成功的背后,任岱辉还有一个梦想,“我其实很想放下工作,关掉手机,带着我的女儿出去放松几天”。



本活动由中共郑州市委宣传部和郑州市总工会联合主办

2015年省内异地就医即时结算 郑州今年将试点大病保险

昨日,记者获悉,省政府近日下发通知,公布《河南省深化医药卫生体制改革“十二五”规划暨实施方案》。

《方案》提出,到2015年,我省基本医保参保率将达98%以上;政府对城镇居民医保和新农合补助标准将由2012年年底的每人每年240元提高到360元以上;职工医保政策范围内住院费用支付比例达80%以上,城镇居民医保、新农合政策范围内住院费用支付比例均达75%以上;人均基本公共卫生服务经费将从2012年的25元提高到40元以上;我省将建立省级异地就医结算服务平台,对省内异地就医结算实行统一规划和管理,2015年全面实现统筹区域内和省内医疗费用异地即时结算。同时,推广使用统一标准的社会保障卡、居民健康卡,实现就医购药“一卡通”。

2013年,将选择郑州、新乡、洛阳、安阳等省辖市开展大病保险试点工作,2015年大病保险基本覆盖全省所有城镇居民医保、新农合参保(合)人员,届时,市民大病自负费用将明显降低,因病致贫、因病返贫问题也将得到较好解决。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

今年开建地铁1号线二期、5号线

力争完成830个老旧小区改造

昨日,市政府正式公布《郑州市2013年国民经济和社会发展计划》,提出年底前地铁1号线一期工程竣工并投入运营,地铁2号线一期主体结构完工,实现轨道交通调度中心工程年底前主体结构完工,开工建设1号线二期工程和地铁5号线。年底前完成三环快速路主线各项工程建设任务。加快实施京广快速路二期(南北段)工程,年底前完成高架主体施工。全力推动陇海路高架和金水路、花园路准快速化工程。

完成文化路与连霍高速等5个互通立交出入市口项目建设,加快推进北三环与京港澳高速等7个高速公路出入市口建设。力争全年打通断头路20条以上,合理布局建设人行过街天桥。年内新增5万个停车泊位。新购清洁能源公交车500台,新开通公交线路20条,优化中心城区公交线路30条。

加大老旧小区改造力度,力争完成830个老旧小区改造。
郑州晚报记者 孙娟

全国人大财经委 调研郑州城镇化建设

昨日上午,全国人大财经委副主任委员吕祖善一行就我市城镇化建设情况进行调研。

调研组来到郑州新郑综合保税区,先后到富士康生产车间、豫康新城社区进行参观考察。随后,调研组和富士康员工进行座谈,详细了解员工收入、福利待遇,询问农村劳动力向城市转移过程中存在的养老、医疗、教育等问题。

郑州晚报记者 李萌

145家省直单位 观摩郑州道德讲堂

昨日下午,由省文明办主办,郑州市委宣传部、郑州市文明办、郑州人民广播电台承办的全省道德讲堂观摩会举行,145家省直机关单位的代表参加观摩活动。

据悉,自2011年11月郑州启动“道德讲堂”系列活动以来,在全市干部群众中产生强烈反响。

郑州晚报记者 孙娟 潘登